

汇去货款,买家厂家齐“蒸发”

一女老板被骗5万元

本报枣庄5月3日讯 (通讯员 丁军 记者 刘海蒙)为赚取高额利润,一老板想先进货再卖出,不料汇去50000元后,“买家”和“厂家”都没了音信。

4月23日,一男子来到陈其经销本地土特产的店内。从包里拿出一打宣传单,推销土特产,并将宣传单上每种产品的最低

供货价逐一告诉了陈某,临走时还将宣传单贴在了柜台上。

4月25日,一年轻男子走进陈某的店内,和陈某聊了聊宣传单上的产品,走的时候要了一张宣传单和陈某的名片。4月27日9时许,又一个男子给陈某打来电话,自称前几天曾到陈某店里来过,说要宣传单上的一种产

品,并说当天下午2点就将钱送来。

陈某看了看宣传单,对方要的产品自己每箱能获利100余元。放下电话她就按照宣传单上的联系方式和厂家联系订货,对方说要先汇款才能发货,并给了陈某一个银行帐号,之后陈某给对方汇去了50000元。

4月27日下午13时许,陈某觉得男子承诺的汇钱时间就要到了,就想和他联系,不料电话始终处于关机状态。陈某下意识感到情况不好,赶紧拨打厂家的电话,也始终打不通。这时,陈某才意识到自己遇到了骗子,急忙到滕州市龙泉派出所报案。

据办案民警介绍,类似打款不发货的骗术并无新意,市民应该注意识别,他还提醒市民,近期以推销鱼缸、电热水器为名的骗局连续出现。但不管以什么样的方式,整个“推销”过程都经不起推敲,只要不被其“产品”的高额“利润”所诱惑,稍加留意就能将阴谋看穿。



轮滑竞技

5月1日,在全省第九届速度轮滑锦标赛上,选手在参加轮滑比赛。当日,全省第九届速度轮滑锦标赛在枣庄市市中区鑫昌路小学举行。来自日照、淄博、威海等地市的11支代表队200多名轮滑选手,参加了学前组、小学组、中学组和成人组的角逐。

通讯员 吉喆 见习记者 白雪岩 摄

乘客大意遗落手提包 驾驶员保管还失主

本报枣庄5月3日讯 (通讯员 龙厚方 记者 孟君)一时疏忽大意,滕州的王怀田下公交车时,把手提包忘在了车上。本以为存折、户口本等物品会因此丢失,没想到自己的手提包却被驾驶员捡到并妥善保管。

家住滕州市荆河中路的王先生告诉记者,4月29日上午,他在乘坐滕州市15路公交车时,由于下车匆忙,将随身携带的手提包丢了在车上。包里除了存折和银联卡,还有购房手续、户口本、结婚证等物

品,一旦丢失,会带来很大麻烦。

发现忘了拿包,王先生连忙拨打了滕州市公交服务热线进行查询。经过询问,王先生得知,他刚才乘坐的15路310号车的驾驶员刘波发现他丢失的物品后,已经妥善地保管起来,现在正准备上交到车队办公室。

随后,在滕州市公共汽车公司三队管理人员刘伟、马洪淼等人的帮助下,经过认真查点和核对失物,王先生领回了自己丢失的物品。

市民图方便,翻墙走“危桥”

桥下有时还有火车通过

本报枣庄5月3日讯 (见习记者 李婷婷)家住市中区龙山路张先生向记者反映,他家楼下的天桥两端已经被封上了,而且每当桥下有火车经过的时候,都感觉桥在晃动,但还有市民为了节省时间图方便,翻越被封的墙体,冒险从桥上行走。

5月1日上午,记者来到龙山路天桥时发现,为了禁止市民从天桥行走,天桥的4个入口都已经立起了半米左右的墙面。记者发现,整个桥身已经破烂不堪,桥体中间的栏杆已经没有了,南北的铁

架走道已经被严重腐蚀,而且桥面很多地方也已经非常薄甚至开裂。

周围的商贩告诉记者,他们一看到这桥就头疼,由于桥的地势比较低容易积水,而且东北方向就是矿务局医院,来往车辆较多,尤其是每天下午6点左右,这条马路都会堵得水泄不通,都不知道这桥会不会突然塌了。

当记者询问是否有市民翻越墙体从天桥上行走时,商贩说,有时少数人为了节省时间,还是会冒险从桥上行走。

家住桥前面的居

民说:“这座桥修建已有近20年了,桥下都不应该再通火车了,太危险了,只把路口封上,万一桥塌了可怎么办,每天从这桥下过都提心吊胆的,感觉应该赶紧拆除。”

记者从相关部门了解到,龙山路的天桥由于时间长久,桥身多处已经损坏,而且已经被定位为“危桥”。为保证市民安全他们已经在各入口盖起了墙体,但是仍有市民为图一时的方便冒险从桥上行走。相关部门提醒市民,要注意安全,不要存侥幸心理,从危桥上行走。

先被面包刮倒,又遭轿车冲撞

一摩托车主深度昏迷

本报枣庄5月3日讯 (见习记者 徐萌)先是被同向行驶的面包车刮倒,又被灰色轿车撞倒在地,一摩托车主短时间内连遭两次撞击。滕州市公安局交警大队事故科历时近两周的缜密工作,4月29日将发生在滕州市善国路上的肇事逃逸案告破。

4月15日23时左右,在滕州市善国路龙门前路段,一摩托车主行驶中,突然被一辆同向行驶的面包车刮倒在地。当车主爬起来,准备发动摩托车离开时,又被一辆灰色轿车撞倒在地。

发生事故后,两辆车

撇下摩托车主不顾,逃离了肇事现场。随后,摩托车主被送到了滕州市人民医院,经诊断伤者头部受伤,处于深度昏迷,随时都有生命危险。

民警赶到后,在现场仅提取到一块肇事车辆遗留的保险杠碎片,经鉴定,此碎片为宝来车所有。随后,民警连夜调取了滕州市宝来车主的信息资料,发现共有576辆宝来车,分布在全滕州市21个镇街的398个村居。

为避免肇事逃逸者可能毁灭证据,事故科随即成立了“4.15”专案组,全科50余名民警将576辆宝来车

信息按乡镇划分到每个办案民警手中,进行地毯式拉网排查。至4月28日,共排查并否定了499辆宝来车主的嫌疑,但肇事车辆却一直未有浮出水面。

4月29日,事故科副科长王宜山正排查级索镇的宝来车,当排查到前王晁村的车主王斌时,车主屡次拒接电话。王宜山等人赶赴王斌家,但发现其并不在家。

经过民警劝说,王斌父亲将所知道的王斌肇事的情况告诉了民警,并提供肇事车辆现放在邹县某修理厂进行维修的情况。当夜,肇事车辆被起获。

何氏 狐臭净

中国著名品牌

特殊病例 重奖

狐臭(腋臭)是由腋下的大汗腺分泌的汗液与细菌作用产生的刺鼻气味,严重影响患者生活。手术及微创切除!只切除部分汗腺,残留小汗腺又会变得粗大;激光,以雷波(射频)治疗,不彻底;传统治疗手段,不仅痛苦,不彻底,容易复发,同时患者痛苦……

何氏狐臭净由广东何氏人可研先生多年潜心研究,采用中西药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔溶入大汗腺,直达病源,产生细胞膜过高的功能的彻底瓦解,重组汗腺细胞,且重组细胞功能正常,改善出汗,不堵塞汗腺(管),不影响正常代谢的排放;促进汗腺分泌,从此腋窝汗出的量不再含有脂肪酸;本品历经十二年市场验证:(2007-2010年),救治万人告别狐臭,众口皆碑。

何氏狐臭净七大突破: 1、功效独特其除狐臭的原理不是收汗,而是疏通毛孔,促进并诱导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能; 2、见效快涂擦后快速见效,异味全无; 3、标本兼治无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一擦,即可根除; 4、使用方便无需天天使用,6天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无异味; 5、无副作用无副作用无副作用,不可磨,不可烫,不可染,不可染,不可染,不可染; 6、品质可靠国际品牌“排汗产品”; “中国著名品牌”; 7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过什么方式或产品治疗均无效,都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

为保障疗效,厂家郑重承诺并经过公证(公司号:408号),每位患者只收一瓶“何氏狐臭净”,就可见效,如有复发者补送,特殊病例重奖,何氏产品都有书面承诺及售后卡,并有国家工商局注册的3.15电码防伪标志,免费查询。

何氏狐臭净以其“用一瓶一生无臭”的可靠品质根治狐臭,不开刀、不手术、不过敏、不含铅、汞等有害元素,无任何副作用,何氏狐臭净畅销全国,出口海外,请消费者务必认清品名,到指定药店购买,谨防被仿。




1瓶永别狐臭

咨询电话: 0632-6161569

2004年、2005年、2006年、2007年,央视二套“为出行”栏目; 2008年、2009年央视二套“生活”栏目“何氏狐臭净”为上产品。2010年央视二套“购物街”栏目周六首播18:30-19:30,重播周日14:00-16:00,周三16:33-17:33播出。

枣庄: 益群购物中心一楼药品专柜、花园大药房(三角花园东30米路南); 公园大药房(人民公园北10米); 滕州: 益群购物中心一楼药品专柜、南洋大药房(火车站北); 薛城: 费城购物中心一楼药品专柜、百姓大药房(薛国大酒店对面); 台儿庄: 天天好大药房; 台儿庄大酒店南30米路东。